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Ata da 4º (quarta) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Campo 

do Brito Estado de Sergipe, 

realizada no ano de 2019. 

, sede do : to di reiro de dois mil e dezenove, na 
Aos vinte e oito dias do mês de feve Essa de Sea, nsioá 

Cada : mpo do Brito, , Poder Legislativo Municipal de Camp é Edinelson Santana, assumiu os 
i ice- Jos regimental o Senhor vice-Presidente aids 

trabalhos da mesa diretora, em virtude da ausência justificada da vereadora 

Rosana Santos Queiroz Cruz, fazendo assim a abertura 42 (quarta) sessão 

ordinária do ano em curso. Procedeu a chamada dos vereadores, foi constatada 

a ausência dos vereadores Max Alberto Silva, Patrícia Serafim e Edivaldo Leite 

Fontes, estes justificaram as suas faltas. Usando de suas prerrogativas legais, o 

presidente em exercício José Edinelson Santana declarou aberta a sessão. 

Dando continuidade o senhor Presidente convidou o vereador José Welligton 

para fazer a leitura do versículo bíblico Eclesiastes capítulo 2, versículo de 01 à 

11. Em seguida solicitou ao primeiro secretário que prosseguisse com a leitura 

da ata da sessão anterior. ATA LIDA E APROVADA. Ato contínuo solicitou ao 1º 

secretário que prosseguisse com a leitura do ofício nº1494/2018, que trata da 

congratulação pelo transcurso ao aniversário do vereador Genilson da Silva 

Menezes. Sequenciando o senhor presidente passou para o Pequeno 

Expediente. NO PEQUENO EXPEDIENTE solicitou ao 1º secretário que fizesse a 

leitura da matéria constante na pauta, quais sejam: Projeto de Resolução 

Nº001/2019 “Dispõe sobre a adequação do salário mínimo dos servidores da 
Câmara de Vereadores de Campo do Brito, Estado de Sergipe, ao reajuste 
concedido ao salário mínimo nacional para o ano de 2019 e dá outras 
providências”, de autoria da mesa da câmara de vereadores. Projeto de Lei 
Nº01/2019 “Insere o inciso VIII ao artigo 18 da Lei Municipal nº362/2014, que 
dispõe sobre a Política Municipal de Atendimento ao Direitos da criança e do 
adolescentes, o conselho Municipal de Direitos da Criança e do Adolescentes, o 
Conselho tutelar e o Fundo da Infância e adolescentes, e dá outras providências”. 
Projeto de Lei Nº03/2019 “Dispõe sobre a concessão de Subvenção Social à 
Sociedade Musical “Filarmônica Nossa Senhora da Boa Hora”, e dá outras 
providências”. Projeto de Lei N202/2019 com a alteração feita pelo Projeto de 
Emenda nº01/2019 “Dispõe sobre o piso salarial dos Agentes Comunitários de 
Saúde e Agentes de Combate às Endemias do Município de Campo do Brito, e ç 
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Outras Providências”, todos de autoria poder Executivo Municipal, Indicação 
Nº04/2019 "Solicitam que o Departamento Estadual de Infraestrutura 
Rodoviária de Sergipe-DER/SE, providencie o recapeamento asfáltico da Rodovia 
Estadual João Paulo Il, entre os municípios de Campo do Brito e Itabalana, bem 
como providencie a construção de acostamento na referida rodovia, em toda 
extensão”, de autoria do vereador Isalas Mikaell de Jesus Meneses e outros 
parlamentares. Assim o presidente determinou a inclusão do projeto de lei 

nº01/2019 e o nº03/2019 na ordem do dia para discussão e 13 votação e a 
conclusão do projeto de lei N202/2019 com as alterações realizadas pela emenda 
Nº01/2019 para análise, bem como os projetos n202 e 03/2019 para votação e 
redação final. Também determinou o registro da indicação n204/2019 e o devido 
encaminhamento da mesma. No GRANDE EXPEDIENTE, o vereador Genilson fez 
uso da palavra saudando os presentes e agradecendo a todos os Deputados que 
subscreveram um oficio principalmente ao Deputado Vanderbal em 

congratulação pela passagem do seu aniversário. Na ORDEM DO DIA - Foi 

colocado em votação única o Projeto de resolução nº201/2019, Aprovado Por 
Unanimidade. Determinando a publicação e o registro nesta casa. Também em 

votação os projetos de lei n201/2019. Aprovado por Unanimidade. 

Determinando a inclusão do mesmo na próxima sessão desimpedida 2º e 32 

votação e redação final. Em 12 votação o projeto de lei n203/2019. Aprovado por 

unanimidade e determinado para inclusão na próxima sessão desimpedida para 

22 e 32 votação e redação final. Também 22 e 32 votação e redação final o projeto 

de lei n202/2019 com alteração feita pelo projeto de Emenda nº01/2019. 

Aprovado por Unanimidade. Determinando o encaminhamento dá sansão ao 

prefeito e posterior publicação. Todos de autoria do Poder Executivo Municipal. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL Na ocasião fez uso da palavra o vereador Isaías que 

iniciou apoiando a indicação do edil Paulo César, a respeito da reforma do 

ginásio de esportes. Também falou do projeto de Lei n202/2019 e os demais da 

autoria do poder executivo municipal, segundo ele, são de suma importância, 

ressaltando também o projeto da mesa diretora e finalizou agradecendo os 

colegas vereadores por subscrever e apoia-lo nas indicações de sua autoria. Em 

seguida a palavra foi concedida ao parlamentar Genilson que desejou um ótimo 

carnaval aos presentes e a todos os britenses. Em seguida, a palavra foi 

franqueada ao vereador João Batista iniciou solicitando aos colegas que faça a 

entrega de uma cópia do projeto que todos subscreveram aos Deputados de 

suas coligações para que os mesmos tomem conhecimento. Ato continuo o edil 

José Welligton iniciou parabenizando está casa pela agilidade em colocar em 
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pauta o projeto de lei nº02/2019, e este já aprovado. Também falou que o papel 

primordial do poder legislativo, e aprovar o projeto que foi feito nesta casa de 

autoria do parlamentar Isaías, sugerindo que a presidente anexe o projeto para 

o mesmo ser protocolado na Assembleia Legislativa, assim sendo distribuído 

para cada um dos Deputado para que os mesmos tomem conhecimento e 

finalizou desejando um feliz carnaval a todos. Com a palavra vereador Paulo 

César que iniciou falando da indicação da reforma do ginásio também do projeto 

dos agentes sugerindo que os mesmos procure o Executivo para rever a 

complementação do reajuste. Seguindo o presidente também agradeceu os 

presentes desejando um ótimo carnaval para todos os munícipes e 

parabenizando os agentes pela aprovação do projeto. Com a palavra o 

parlamentar Medici felicitou o vereador Genilson pelo recebimento da moção 

de congratulação do Deputado Vanderbal Marinho. Também falou da indicação 

do edil Isaís complementando que as mesmas sejam levadas aos Deputados, 

para que sejam tomadas providências o mais rápido possível e finalizou 

parabenizando todos os vereadores e agentes pela aprovação do projeto 

nº02/2019. Em seguida, o senhor presidente José Edinelson Santana declarou 

encerrada a presente sessão, determinando que o primeiro secretário, lavrasse 

a ata, e eu, Paulo César dos Santos lavrei a presente ata que vai assinada, por 

mim, pelo presidente e pelo segundo secretário. Campo do Brito, Estado de 

Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 28 de 

fevereiro de 2019. 

Presidente: a 

1º secretário: 2d bras do Duda 

2º secretário: fe 2 sd” 
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